

鱼喝鱼死人喝拉肚 洗衣变色 环保部门还称pH值达标

近来马鞍山市花山区黄里村村民濮师傅一直阴着脸,饭也吃不下。从去年12月27日开始,他所承包鱼塘的水开始变蓝,鱼出现“翻塘”(鱼不断跳出水面),第二天早上开始陆续死亡。短短三天时间,饲养的6000多斤鱼全死光了。无比心痛的他找到“蓝水”出处——河坝上游的一家宝石厂矿,没讨到说法,向花山区环保部门投诉,只得了句“水的pH值达标,属中性”的回复。

没有人管这个“蓝水”,其流经区域的近十个村民组的五千村民的生活用水也成了问题。

□《皖江晚报》记者 刘小庆

蓝水肆虐,洗菜都成问题

1月19日上午9时,在濮塘风景区,记者见到了面容憔悴的濮师傅,他要带记者去河坝上游看看,证明“蓝水”是从某宝石厂矿流出的。

在河坝上游的张埂自然村,我们遇到了村民郭师傅,他指着家门前的水塘说:“这是我们村最大的一口水塘,里面的水却根本不能用,洗衣服衣服变颜色,洗个手都嫌脏,我们都叫这水是‘硫磺水’。”

绕郭师傅家门前的水塘一圈,记者没有看见鱼虾,也很少看见水草、青苔等。而在他家不远处,有一座山裸露的矿山。郭师傅说,村里水塘的水变蓝是从1999年开始的,最厉害的时候,全村人曾集体挑水三年。

等到了厂矿排水沟与河坝的交汇处,记者被眼前的一幕惊呆了:水面是蓝色,水底有一层厚厚的白色沉淀物,“蓝水”流经之处,无论是石头,还是废弃物,都呈雄黄色,就连排水沟周围的几块田地里,也有“蓝水”分布。记者随手拔了一把荒草,发现草的根部也呈雄黄色。

沿着河坝继续向下走,走到苏坝自然村时,村民们见记者在拍照,纷纷来到村口水塘旁诉苦。

“我们在塘里放的2000条

鱼,全死了,一条没剩,还落下个坏名声。”苏坝自然村村民余昌到抱怨,去年11月28日开始,村口水塘的鱼开始陆续死亡,村民们把死鱼捞回家,有的直接烧吃了,有的腌晒后再吃,但都出现了拉肚子现象。“现在洗衣服、洗菜后,回家还要用自来水清一遍,麻烦不说,自来水费用也增加了不少。”村民金声英补充道。

随后,濮师傅将记者带到了其鱼塘所在处——蒋家坝和中心坝。在蒋家坝桥头,记者看见桥下水草中,还残浮着十几条死鱼。濮师傅心疼地说:“我养鱼快30年了,遇到过两次这样的情况:2008年一次,也是因为宝石厂矿排水污染,使我的鱼死了不少,但厂家做了一定补偿,也就算了。没想到,2009年末,污水又来了,这次把我6000多斤鱼全弄死了!”

环保部门:水的pH值达标

从濮塘风景区回到市区后,记者电话采访了花山区环保局环境监理站周站长。他告诉记者,他们于去年12月28日接到村民投诉,并在第一时间赶到现场,抽取水样进行了初步测试,发现水的pH值达标,属中性。今年1月4日,他们又接到了村民投诉,也在当天赶到村民投诉的宝石厂矿企业进行了勘察,发现该企业的污染处理设备



图一

不够完善,下达限期整改通知书,责令其整顿。

“那家宝石厂矿企业在环保方面的手续和证照是合法齐全的。”周站长推测,鱼死亡也有可能跟人为、天气等因素有关,“当然也不排除水质因素,需要做进一步的监测才能知道。”他证实,2008年的确有过一次类似投诉,当时的监测结果发现,水中的pH值超标,通过协商,企业对村民的损失进行了赔偿。

图一:濮师傅蹲在厂矿污水排水沟旁
记者在蒋家坝桥头拍到的死鱼

根据周站长的建议,记者电话联系了马鞍山市环境监测站。该站工作人员告诉记者,居民如需对水进行监测,首先需要递交一份监测申请书,数据出来后,再请专家进行分析。他同时表示,他们出具的数据只能说明水是否被污染,无法判定其与鱼死亡有无关系。

这个富二代专借朋友身份证办卡套现

前女友也成了他的诈骗目标,至今都在给银行还款

昨天,记者从扬州维扬区检察院了解到一起离奇诈骗案——家境殷实的“80后”艺校生魏乾,毕业后成立了一家广告公司,并以此身份作掩护,先后伪造了近百人的身份证明材料骗取信用卡疯狂套现。至案发,仍有10万余元银行欠款未能偿还。不仅如此,他还通过伪造3份房产证和假离婚的形式,骗得朋友235万元。去年7月31日,魏乾打算乘飞机离境时被警方以涉嫌信用卡诈骗罪、妨害信用卡管理罪、诈骗罪3项罪名刑拘,目前该案已进入公诉阶段,因案情重大,目前已移交扬州市人民检察院。

□《扬州时报》记者 葛学涛

这个诈骗嫌犯终于被抓

2009年1月5日16时许,扬州市公安局报警电话响了起来,报案的是某国有银行扬州分行信用卡中心。报案人称,2008年12月18日,一个叫魏乾的男子,拿着29个人的身份材料证明办理信用卡申请业务,工作人员审核发现不少人的材料是伪造的,正准备向主管领导汇报,魏乾却“一溜烟”跑了。

该银行查询发现,2009年9月,魏乾曾以高邮城管执法大队员工的名义,集中申请了20多张信用卡,其中多张信用卡被透支并超过了还款期限,遂报警。民警随即对魏乾展开调查,但此时他已逃离扬州。

2009年7月31日下午3点多,南京禄口机场,一个戴着墨镜、提着皮箱的小伙子被“从天而降”的民警当场“拿下”,此

人正是犯罪嫌疑人魏乾。警方查实,他在一年时间里,通过伪造虚假身份证明、收入证明、单位公章等,分4次骗取近百张信用卡,疯狂套现,至案发仍有100061元透支款未归还,另外涉嫌诈骗个人235万巨款。

前女友也是其诈骗目标

据办案检察官介绍,魏乾是高邮人,1982年出生,家境非常优越。从小就表现出异于常人的艺术天赋,后来被家人送到扬州文化艺术学校学习,毕业后在扬州市区成立了一家广告公司,成了人人羡慕的年轻老总。然而,魏乾的“致富法宝”并不靠经营广告,而是通过伪造虚假证明骗取信用卡套现。他的第一单“生意”就是从伪造城管执法大队公章开始的。他先从前女友那骗来身份证,然后虚构事实开虚假收入证明,办理了20多张信用

卡,其中有3张分别可以透支5万元。一个月后,他又以高邮市湖滨医院的名义,采用类似伎俩办理了19张信用卡,最终留两张卡透支。

时间久了,魏乾觉得冒充一般人“不尽心”,便在2008年12月伪造两名副市长的身份和薪资证明,盖上“政府公章”,再次骗取20多张信用卡。担心总在一家银行办卡会被看出破绽,他选择了多家银行“下手”。

实在没人肯“借”身份证时,前女友也成了其诈骗目标。魏乾甜言蜜语骗来前女友身份证,成功办理一张可透支5万元的信用卡供自己消费,至案发都没归还这笔钱。他的前女友至今都在给银行还款。当初不少借身份证给他的朋友也被他害苦了,虽然家人曾为他偿还部分透支款,但仍有10万多元没还。

他的诈骗所得全花光了

除骗银行近100张信用卡外,魏乾还骗了朋友235万(分别骗了3个朋友150万、35万、50万)。记者电话连线了其中一位受害人,对方坦言,当初之所以敢借钱给他,也是因看到魏乾“借钱给他的时候,他也是拿房产证做抵押的,谁知道,他拿假

房产证来蒙我。”

骗来的200多万元,都花到哪里去了?警方查实,2008年以来,魏乾做生意亏了,随后就到处借高利贷,且个人生活非常奢靡,购买了豪华轿车和豪宅(因欠债,后来车、房均过户给了其他债主),不仅如此,他还带着老婆到香港和澳门旅游消费。

被害人在电话里告诉记者,魏乾看上去很老实,没想到背着这么大的案子,他最大的教训是“交朋友一定要谨慎,借钱更要谨慎!”

法规链接

妨害信用卡管理罪

《中华人民共和国刑法修正案(五)》中规定,下列情形之一,构成妨害信用卡管理罪:明知是伪造的信用卡而持有、运输的,或者明知是伪造的空白信用卡而持有、运输,数量较大的;非法持有他人信用卡,数量较大的;使用虚假的身份证明骗领信用卡的;出售、购买、为他人提供伪造的信用卡或者以虚假的身份证明骗领的。处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处一万元以上十万元以下罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处二万元以上二十万元以下罚金。



明光 盗贼现场露马脚 民警破解案中案

快报讯 用拌好的毒饲料先将鸡毒死再行偷窃,这是安徽明光市潘村镇村民李某的“拿手好戏”。让他意外的是,最近的这次偷鸡行动,没捞到一根鸡毛不说,就连偷鸡用的摩托车也被公安局给“扣”了。

据介绍,前几天,潘村镇村民周某报案称,两名小偷将他家的鸡毒死后,正往布袋里装时被他发现,慌忙逃走了。明光市公安局民警在调查中发现,潘村镇村民李某有重大作案嫌疑,当即依法传唤。可每当民警问及当晚情况时,李某总是闪烁其词,细心的民警开始试着从停放在李某院内的摩托车打开突破口。没想到,李某竟然当即承认了伙同谢某毒鸡、偷鸡的事。这让民警感觉“摩托车肯定大有‘来头’”,遂加大了对李某的审查力度,李某最终坦承:“车是我从镇上杨某(无户籍资料,负案在逃)那儿‘买’的。”后经比对:此车系被盗车辆。

目前,李某已被明光市公安局依法逮捕,案件的侦查和审理仍在进行中。

《皖东晨刊》供稿

池州 货车未配灭火器 大火烧“弯”车梁

快报讯 前天凌晨5时许,安景高速公路池州东至段,一辆行驶中的货车的车轮突然起火,因车上未配备灭火器,附近又没水源,车主“急中生智”,用车上所装的桔子汁浇湿棉被覆盖灭火,但车大梁还是被烧变了形。

记者在现场看到,起火货车所挂的是河南省牌照。据车主介绍,1月18日晚,他从浙江航埠拉了40吨鲜桔汁,准备运往河南焦作。19日凌晨5时许,车子途经安景高速公路安徽池州东至段时,车后轮突然起火。因车上未配灭火器,附近又无水源,他连忙用桔子汁浇湿随车的棉被,对起火部位进行覆盖,但并不奏效,火反而越烧越大,只好向消防人员求救,及时赶到的消防官兵用20分钟将火扑灭。

“一车桔子汁是保住了,可车子的6个轮胎被烧毁了,底盘的车大梁也被烧变了形!”车主对此无比痛心。消防官兵告诉他,如果事先在车上配备几个干粉灭火器,及时灭火,这样的情况就不会发生。

句容 一板感冒药 引千元赔偿

快报讯 平日相处挺好的邻居,只因串门时孩子误拿一板感冒药,双方产生误会,最终拳脚相向。

句容市的曹文秀与李娟是多年的好邻居。去年6月的一天,曹文秀带着孙女到李娟家玩,等她们离开后,李娟发现桌子上的一板感冒药不见了。“如果孩子把药片当零食吃就麻烦了。”李娟担心直接向曹文秀提这事会引起她的误会,就请同村人袁玲将小女孩叫来问情况,顺便告诉她药片千万不能吃。谁知辗转几日后,最后传到曹文秀耳朵里却是“你孙女偷了李娟家的药和钱”。曹文秀听后气不打一处来,立即上门找李娟理论,李娟一再解释是个误会,但曹文秀认准李娟在推托。

去年7月10日上午,曹文秀抱着孙女到李娟所在的工厂门口叫骂,李娟忍不住与她厮打在一起。曹文秀从地上捡起一块瓦片砸向李娟,李娟被砸伤右膝盖。民警接警赶到现场,将李娟送往医院治疗。由于曹文秀一直不愿做出赔偿,李娟将她告上了法院。最终,句容法院判处曹文秀赔偿李娟医疗费、误工费、交通费共计人民币1100多元。

《京江晚报》记者 徐云 竺伟